
 

 

 

 

 

 

“ผู้ทีจ่ะรกัษาความเป็นไทยได้มั่นคงที่สุด  ดี  และเหมาะสมที่สุด  ไม่มีใครอื่นนอกจากคนไทย  เพราะฉะน้ันไม่

ว่าอยู่  ณ  แห่งใด  คนไทยมีหน้าที่ต้องรักษาความเป็นไทยเสมอ” 

(พระบรมราโชวาทของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว    พระราชทานแก่สมาคมนักเรียนไทยในประเทศญี่ปุ่น                        

   วันที ่  27   กุมภาพันธ์   2537 

การจัดเก็บภาษี  ประจ าปี  2560 

ขอเชิญช าระภาษีบ ารงุท้องที ่ ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ภาษปี้าย ประจ าปี  2560 ณ  ส านักงานองค์การ

บริหารส่วนต าบลดอน   ด้วยใกล้ถงึก าหนดเวลาทีต่้องยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สินและช าระภาษปีระจ าปี 2560 จึง

ประกาศให้เจ้าของที่มีทรัพย์สินตัง้อยู่ในเขต  เทศบาลต าบลดอน   ซ่ึงอยู่ในขา่ยต้องช าระภาษีไปยื่นแบบแสดงรายการ

และช าระภาษี  ประจ าป ี 2560  ดงัน้ี 

1. ภาษโีรงเรือนและทีด่ิน  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ร.ด.2) ตัง้แต่เดือนมกราคม –เดือนกุมภาพันธ์  2560  ช าระ

ภาษ ี ภายใน  30  วัน  นับแต่วันถดัจากวันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

2. ภาษปี้าย  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ป.1)  ตั้งแตเ่ดือนมกราคม – เดือนมีนาคม  2560 ช าระภาษี  ภายใน  15  

วัน  นับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

3. ภาษบี ารุงท้องที ่ ก าหนดยื่นแบบ (ภ.บ.ท.5) และช าระภาษีตัง้แต่เดือนมกราคม – เดือนเมษายน  2560 

องค์การบริหารส่วนต าบลดอน   จงึขอใหท้่านที่มีทรัพยส์ินที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษ ี โปรดไปยื่น 

แบบและช าระภาษีตามเวลาข้างต้น  ณ  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได ้ กองคลงั  องค์การบริหารส่วนต าบลดอน   

หากพ้นก าหนดแล้วท่านจะมีความผิด  และต้องช าระเงินเพิ่มหรอืถูกปรับตามท่ีกฎหมายก าหนด 

 

 

 

 

อยา่ลมืมาช าระภาษ ี

กนัเยอะๆนะ่คะ่ 

เพือ่พฒันาทอ้งถิน่ของเรา 

 

จดหมายข่าว 
กองคลงั  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  องคก์ารบริหารส่วนต าบลดอน 

ประจ าปงีบประมาณ  2560 

www.dorn.go.th 

องค์การบริหารสว่นต าบลดอน 

หมู่ท่ี 5  ต าบลดอน   อ าเภอปะนาเระ   จังหวัดปัตตาน ี

โทร./โทรสาร. 073-466134 

 

 


